
Αγαπητοί γονείς, 

Ευχόμαστε σε όλη τη σχολική κοινότητα του Γυμνασίου μας  υγεία και ευελπιστούμε να 

έχουμε μία δημιουργική σχολική χρονιά γεμάτη επιτυχίες, παρά τις αντιξοότητες της 

εποχής. 

Το φετινό σχολικό έτος είναι διαφορετικό από όλα τα προηγούμενα λόγω της πανδημίας. 

Το Σχολείο λειτουργεί κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες, μάσκες – αποστάσεις  – συνθήκες 

υγιεινής, που προκαλούν πρόσθετο άγχος τόσο στους μαθητές όσο και στους 

εκπαιδευτικούς αλλά και στους γονείς - κηδεμόνες των παιδιών. 

Το Σάββατο, 19 – 09 – 2020, ενημερωθήκαμε ότι μαθητής του Τμήματος Γ2  του Σχολείου 

είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα λοίμωξης Covid-19. 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Σχολείο διαχειρίστηκε το περιστατικό άμεσα και με 

υπευθυνότητα ακολουθώντας πιστά τις οδηγίες του ΕΟΔΥ όσον αφορά τις αρχές 

διαχείρισης ύποπτων ή επιβεβαιωμένων περιστατικών λοίμωξης COVID-19 σε σχολικές 

μονάδες. Σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, 

τον Πρόεδρο της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μάνδρας – 

Ειδυλλίας και την Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας έγιναν όλες οι 

απαραίτητες ενέργειες για τη συνέχιση της ασφαλούς λειτουργίας του Σχολείου. 

Συγκεκριμένα, ενημερώθηκαν με ηλεκτρονικό μήνυμα (mail) οι κηδεμόνες των 

μαθητών/τριών του Τμήματος Γ2 ότι δεν θα προσέλθουν στο Σχολείο για 14 ημέρες, έως και 

04 - 10 - 2020, και σήμερα Κυριακή, 20 - 09 - 2020 πραγματοποιήθηκε εκ νέου απολύμανση 

όλων των χώρων του σχολείου. 

Με αφορμή την εμφάνιση κρούσματος στην εκπαιδευτική μας κοινότητα δραττόμαστε της 

ευκαιρίας να σας παρακαλέσουμε να εστιάσετε την προσοχή σας στα ακόλουθα: 

Εάν οι μαθητές/τριες αισθάνονται αδιάθετοι/ες, να μην προσέρχονται στο σχολείο και να 

μας ενημερώνετε για την πορεία της υγείας τους.  

Εάν προκύψει κάποιο πρόβλημα υγείας, να μας ενημερώνετε άμεσα.  

Τέλος, να συμβάλλετε στην προσπάθειά μας, συζητώντας με τα παιδιά σας όσον αφορά την 

τήρηση των αποστάσεων, τη σωστή χρήση της μάσκας, τη φροντίδα  της υγιεινής των 

χεριών και τη καθαριότητα του σχολικού χώρου. 

Αγαπητοί γονείς, είμαστε αισιόδοξοι πως ακολουθώντας πιστά τις οδηγίες των ειδικών και 

παίρνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε τις 

πρωτόγνωρες, για όλους μας, συνθήκες της εποχής. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

(Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε θέμα 

προκύψει) 


